

体育

NBA停摆
倒计时新劳资协议难以达成，
联盟可能停摆

新华社华盛顿6月29日体育专电(记者 梁金雄) NBA劳资双方将于30日,即原劳资协议有效期期前几小时在纽约进行最后一次谈判。虽然这项世界上水平最高的职业男篮联赛面临着13年来的首次停工,但是总裁斯特恩表示,双方仍有充裕的时间最终达成协议。

由各队老板组成的NBA理事会28日在达拉斯聚首,会上老板们没有投票授权停工,而是把决定权交给了由马刺队老板主持的劳资关系委员会。该委员会在新劳资协议谈判中将做出他们认为必要的决定。

此前谈判双方均表示如会谈取得进展,即便现行劳资协议过期,谈判还会延伸下去。不过,30日老板与球员间的“终极谈判”如果无法就新劳资协议达成交易,那

么将面临尴尬的局面:从这一天的午夜起,老板将对球员关闭各球场或训练场的大门。

这样的结局不仅是劳资双方,联盟和球迷也都不愿意看到。斯特恩表示,他期待着劳资谈判双方能取得一个“三赢”结局。

他说:“我当然愿意看到我们双方达成协议,否则将给联赛的每个人带来忧虑。”

他说,只有双方达成新协议,才能保持NBA球员工会仍是世界上薪金最高的工会,才能保证30支球队家家都有机会赚钱,才能让NBA变成一个更具竞争力的联赛。此结果可谓三方都是赢家。

NBA上一次出现停工是在1998-1999赛季。那次停工迫使常规赛仅打了50场。

薪水仍是争议关键

在最近的一次谈判中,资方已经做出了让步。他们将工资帽定在了6200万美元,球员工资总额为每年20亿美元。相比如今5800万美元的工资帽,新的年薪总额的确有所提高,但每年20亿美元的收入保障却相比如今的21亿7千万美元有所下降。资方意在将球员工资占总收入的比重从现有的57%下降为50%。这样的限定仍然不能被接受。有消息表示,如果停摆出现,现在讨论出来的这个方案也将被撤下谈判桌。

如果劳资双方在7月1日前无法达成一致,那么联盟将关闭交易市场、夏季训练营。直到10月1日再进行谈判。最新的消息称,资方会把硬工资帽定在4500万美元,消除保障性合同,并且要求

球员进行33%的降薪。不过这样的要求明显是不可能被接受的。这就意味着,有可能整个2011-2012赛季都出现停摆的状况。这无疑会让球迷在很长的一段时间里无法看到NBA的比赛。

对于劳资双方来说,停摆对谁都会是有损失的。1998-1999赛季,劳资双方因为迟迟无法达成和解,结果导致联盟被迫停摆,并最终损失了32场常规赛,这个赛季,NBA联盟直接经济损失高达15亿美元。

从目前的形势看,停摆对球员方面的损失更大一些,如果资方已经做好了打持久战的准备,那最终可能造成球员方面的让步。因为除了少数年薪千万的超级明星外,大部分球员无法忍受没有薪水的煎熬。

各方言论

“看上去情况不太好。老板们的观点和我们的观点差距非常大。他们要求的协议比冰球联赛的更加糟糕,而冰球联赛的劳资协议被认为是职业体育历史上最糟糕的劳资协议。如果这是他们最好的提议了,我们没有太多选择,只能为了争取更好的协议而战斗。”

——球员工会副主席马特·邦纳

“如果说要给球员们的

薪水设定一个硬工资帽的话,那么也应该给业主(老板们)制定一个硬工资帽。”

——魔术球星吉尔伯特·阿里纳斯

“都憋着,敢停摆才叫NBA。今天停摆,明天才是考验我们CBA的开始!看看都有哪些猛人来吧,我知道大伙儿都已经准备好了银子,蹲在墙角,有种不怕砸你就站出来!在太阳下晒晒!”

——CBA某球队老板



老板与球员的斗争旷日持久,很可能两败俱伤。

李世石首获春兰杯

新华社重庆6月30日体育专电(记者 韩振 刘卫宏) 第八届春兰杯世界职业围棋锦标赛决赛第三回合较量30日在重庆进行,执黑的中国棋手谢赫七段在布局阶段占据绝对优势的情况下,惨遭韩国棋手李世石九段逆转,遗憾地以1:2失利。李世石在职业生涯中首次获得春兰杯,其世界大赛头衔也增至13个。

双方的“终极对决”仍是谢赫执黑,布局阶段前26手和第二盘棋一模一样。第27手时谢赫率先变招,李世石长考后并未下出最好的变化,谢赫由此取得绝对优势。第61手成为比赛的转折点,李世石从右边打入,双方

形势开始拉近,至上午封盘时谢赫稍稍占优。此后李世石越战越勇,妙手连出,而谢赫计算出现一些失误,一损再损,至166手时大势已去,最终在214手后投子认输。

“布局确实占了比较明显的优势,白棋在右边打入的时候,黑棋处理有些问题。如果官子收得比较好的话,可能还有机会。”谢赫赛后说,“李世石九段的实力非常强,我应该说还是很有收获的。”

李世石首次夺得春兰杯的同时获得15万美元奖金,世界大赛和古力一样只差应氏杯头衔。他在赛后说:“右下角谢赫可能有些误算,我挽回了局势。”

费天王遭逆转
无缘温网四强

率先赢下两盘,却被对手逆转,这在费德勒的大满贯生涯中还是第一次出现。29日,温网男单1/4决赛,赛会12号种子特松加就费天王尝到了失败的滋味。

两年前,费德勒夺冠对网球迷来说似乎是司空见惯的事情,然而从今年1月9日之后,费德勒已经遭遇了近半年的冠军荒,瑞士天王上一次夺冠还是在年初的多哈赛上。此外,费德勒在大满贯的赛场也难有亮点出现。在去年的温布尔登爆冷输给特松加后,瑞士天王以自己的第7个温网冠军奖杯以及第17个大满贯冠军失之交臂,自去年澳网夺冠后,他已经连续错过了6项大满贯冠军,遭遇2003年首夺大满贯以来最严重的“冠军荒”。

对于费德勒来说,如果说2008年的失利只在毫厘之间,去年的输球可以归咎于伤病的话,那么今年被特松加逆转恐怕除了“实力不

济”之外没有更合适的理由。这绝对不仅包括技战术,也涵盖了体能、心理等诸多因素。不可否认的是,现在越来越多的球员已经具备了挑战、甚至战胜费德勒的实力,即便是在草地赛场,费德勒霸主的地位也并非坚不可摧。

随着费德勒的出局,四巨头会师温网半决赛的好戏彻底泡汤。而纳达尔、穆雷、小德都顺利进入半决赛,球迷期待的“费纳争霸”也不可能在中央球场上演。这次的离开,意味着费天王今年只剩下美网了,否则费德勒很可能将迎来他登上球王宝座之后,第一个没有大满贯冠军入账的赛季。

本报记者 许恺玲



国青男篮惜败塞尔维亚

本报讯 6月30日晚,2011年U19男篮世青赛正式拉开帷幕。在D组一场比赛中,中国国青迎战小组第一个对手塞尔维亚。中国队在一度领先7分的形势下,最终被对手翻盘,以73:78输掉比赛。

由于下面中国队还将迎战卫冕冠军美国和非洲冠军埃及,若想出线,至少需要确保在对阵埃及时取得胜利,并尽量在对阵美国时少输分。郭艾伦砍下全场最高的21分,外加4次助攻,但5犯离场。

中国队开场后和塞尔维亚杀得难解难解,以16:14结束首节比赛。第二节比赛,中国队打得依旧非常顽强,开场后他们连得7分,塞

尔维亚也不甘示弱,紧咬比分。随着郭艾伦三分命中,在本节中段以26:23领先。随后中国队的小伙子们将分差拉大到了7分,这也是双方开场后建立的最大分差。塞尔维亚不得已喊出暂停,在半场结束前将比分反超为36:35。

易边再战,双方陷入拉锯战,进攻你来我往。决胜的第四节,塞尔维亚利用中国队的失误连续快攻得分,并在终场前2分44秒将比分改写为74:64。中国队并没有放弃,国青在比赛还有9秒时仅仅落后3分。随后国青队选择了犯规战术,对手稳稳罚中2分,最终国青以73:78遗憾地输掉了比赛。

汇祥揽获两大年度荣誉

本报讯 近日,山东汇祥健身器材有限公司分别获取2010年度“中国轻工业体育用品行业十强企业”和“山东省健身器材行业领军企业”两大荣誉称号,充分显示了汇祥的实力和在业界的影响力。

据了解,“中国轻工业体育用品行业十强企业”是汇祥公司二度蝉联该荣誉。中国轻工业联合会不仅对企业规模予以评价,而且对企业的市场占有率、获利水平、社会贡献以及成长势头

也予以科学评价。

2010年,面对原材料价格持续攀升等困难,汇祥公司转变思路,引进先进管理模式,实施了一系列的有效措施,积极应对市场波动,在很多同行企业出现下滑的情况下取得了良好的经济效益,产品市场占有率、市场覆盖率也有了大幅提升,为行业的发展作出了贡献。而“山东省健身器材行业领军企业”则是为了表彰汇祥公司为山东省内健身器材产业的发展作出的突出贡献。